
                                      Protokół Nr XXXI.2016 

 

Sesji Rady Miejskiej odbytej w dniu  10 listopada  2016 roku w Sali 

Widowiskowej Urzędu Miejskiego w Boguchwale. Sesji przewodniczył 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol. Na podstawie listy 

obecności stwierdził prawomocność posiedzenia. W sesji uczestniczyło 

 15 radnych.  

W sesji uczestniczyli także: 

Burmistrz – Pan Wiesław Dronka 

Zastępca Burmistrza – Pan Jerzy Opaliński 

Zastępca Burmistrza – Pani Ewa Śliwa 

Sekretarz Gminy – Pan Krzysztof Lassota 

Skarbnik Gminy – Pani Dorota Witek 

Maria Fąfara – Sołtys wsi Kielanówka 

Maria Niedziałek – Sołtys wsi Mogielnica 

Kazimiera Gajdek – Sołtys wsi Racławówka 

Marian Kawa – Sołtys wsi Niechobrz 

Maria Uberman – Sołtys wsi Lutoryż 

Łukasz Hudzik – Sołtys wsi Zgłobień 

Dawid Szostek – Sołtys wsi Zarzecze 

Roman Krupa-  Sołtys wsi  Wola Zgłobieńska 

Stanisław Bębenek- Sołtys wsi Nosówka 

Marek Ślemp- Przewodniczący Zarządu Osiedla Boguchwała Centrum 

Agnieszka Bednarska – Przewodnicząca Zarządu Osiedla Boguchwała Dolna 

Maria Czerwińska – Przewodnicząca Zarządu Osiedla Boguchwała Gaj 

Marcin Szalacha- Przewodniczący Zarządu Osiedla Boguchwała Górna 

 

Radny Powiatu Rzeszowskiego Pan Marek Janda. 

 

Ad  pkt I porządku obrad 

----------------------------------- 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol otwierając obrady  

stwierdził na podstawie listy obecności prawomocność obrad. Zapytał, czy do 

przesłanego porządku obrad są propozycje zmian lub uzupełnień. Propozycji 

zmian nie było. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław  Kąkol odczytał porządek obrad 

 i poddał go pod głosowanie. 



Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie . Za przyjęciem głosowało 15 

radnych , przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 

Przystąpiono do realizacji porządku obrad: 

 

Porządek obrad: 

---------------------- 

I.Otwarcie sesji. 

II. Informacja o stanie realizacji inwestycji gminnych. 

III. Podjęcie uchwał w sprawie: 

1) Zmiany budżetu gminy na 2016 rok, 

2) Zmiany wieloletniej prognozy finansowej,  

 3) Przystąpienia Gminy Boguchwała do realizacji projektu pn,, Zachowanie 

dziedzictwa kulturowego oraz wsparcie instytucji kultury na terenie ROF’’, 

4) Wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Boguchwała do partnerstwa dla    

 wspólnej realizacji projektu, 

5)Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych, 

6) Programu współpracy gminy z organizacjami pozarządowymi, 

7) Programu przeciwdziałania narkomanii, 

8) Gminnego Programu  Ochrony i Profilaktyki Zdrowia Mieszkańców Gminy 

Boguchwała na lata 2017 – 2018, 

9) Nabycia nieruchomości  położonych w Zarzeczu z przeznaczeniem pod 

drogę, 

10) Nabycia na rzecz gminy nieruchomości położonej w Boguchwale  

nr 232/3,232/5, 

11) Nieodpłatnego przekazania na rzecz gminy nieruchomości położonych  

w Boguchwale nr 1624/109, 

12)  Programu Budownictwa Mieszkaniowego, 

13)Zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu 

gminy, 

14) Rozpatrzenia skargi. 

V. Przyjęcie protokołu  z ostatniej sesji 

VI. Zapytania i wolne wnioski radnych. 

VII. Zamknięcie sesji.  

 

 

 

 

 

 

         

 



Ad pkt II porządku obrad 

--------------------------------------- 

 

Informację o stanie realizacji inwestycji gminnych przedstawił Pan Dyrektor 

Tadeusz Stecyszyn. Poinformował o stopniu realizacji inwestycji w 2017 roku, 

powiedział, że ich zaawansowanie wynosi 80 %. Radni wysłuchali 

przedstawionej informacji, pytań nie było. 

 

 

Ad pkt III 1) porządku obrad 

---------------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2016 rok przedstawiła 

Pani Dorota Witek Skarbnik Gminy. 

Przed przystąpieniem do omawiania projektu uchwały zgłosiła autopoprawkę 

Burmistrza polegającą  na  przesunięciu  wydatków na  Dom Senior Vigor  

w Racławówce w związku z otrzymaną dotacją. 

Poinformowała, że zmniejsza się wydatki inwestycyjne o kwotę 3.360.000,00zł 

związane z  zakupem nieruchomości w ramach realizacji zadania 

inwestycyjnego pn.  „Utworzenie strefy aktywności przemysłowej” . Inwestycja  

miała być sfinansowana poprzez emisję obligacji przychodowych, w związku z 

tym zmniejsza się przychody budżetu na 2016r. o kwotę 3.360.000,00zł. 

Przesuwa się wydatki na zadaniu inwestycyjnym „Przebudowa i rozbudowa 

segmentu D budynku Szkoły Podstawowej w Lutoryżu o pomieszczenia 

przeznaczone dla przedszkola”  w kwocie 70.598,36zl z powodu zmiany 

klasyfikacji budżetowej. 

Przesuwa się wydatki bieżące w kwocie 1.500,00zł realizowane w ramach 

funduszu sołeckiego miejscowości Niechobrz zgodnie z uchwałą zebrania 

wiejskiego w Niechobrzu. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych przeciw 0 

wstrzymało się 0. 



Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt III 2) porządku obrad 

----------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie  zmiany wieloletniej prognozy finansowej 

przedstawiła Pani Dorota Witek Skarbnik Gminy. Poinformowała, że w wyniku 

nie dokonania zakupu nieruchomości w ramach realizacji zadania 

inwestycyjnego pn.  „Utworzenie strefy aktywności przemysłowej”  dokonuje 

się zmian w projekcie uchwały  polegające na usunięciu tego przedsięwzięcia z 

wykazu przedsięwzięć. W związku z przyjętymi  zmianami w budżecie Gminy 

Boguchwała na 2016r. wprowadza  się zmiany w Wieloletniej Prognozie 

Finansowej w zakresie planu dochodów, wydatków oraz przychodów na 2016r. 

polegające na: zmniejszeniu wydatków majątkowych w 2016 r. o kwotę 

3.360.000,00zł, zmniejszeniu przychodów w wysokości w 2016 o kwotę 

3.360.000,00zł 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych przeciw 0 

wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt III 3) porządku obrad 

------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Boguchwała do realizacji 

projektu pn,, Zachowanie dziedzictwa kulturowego oraz wsparcie instytucji 

kultury na terenie ROF’’ przedstawił pan Kierownik Bogdan Sierpiński. 



Poinformował, że gmina Boguchwała jako członek Stowarzyszenia 

Rzeszowskiego Obszaru Funkcjonalnego jest beneficjentem inwestycji 

realizowanych w formule Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych,  a ujętych 

w "Strategii ZIT Rzeszowskiego Obszaru Funkcjonalnego". Pierwszym 

działaniem, które wchodzi w etap wykonawczy jest projekt „Zachowanie 

dziedzictwa kulturowego oraz wsparcie instytucji kultury na terenie ROF"  

realizowany na terenie gmin członków ROF.  

Na terenie gminy Boguchwała w ramach projektu realizowane  będzie zadanie 

pn. "Utworzenie Centrum Promocji Dziedzictwa Kulturowego w Lokalnym 

Ośrodku Kultury w Niechobrzu".  Polega ono w części kwalifikowanej na 

rozbudowie i przebudowie budynku stanowiącego obecnie zaplecze OSP w 

Niechobrzu i dostosowanie go do nowej funkcji. Podjęcie uchwały umożliwi 

wspólne aplikowanie o środki pomocowe w ramach ROF.  

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0.  

Uchwała została podjęta. 

 

 

Ad pkt III 4) porządku obrad 

----------------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy 

Boguchwała do partnerstwa dla   wspólnej realizacji projektu przedstawił Pan 

Kierownik Bogdan Sierpiński. 

Poinformował, że w związku  zgłoszonym konkursem przez instytucję 

zarządzającą w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego – Oś IV Ochrona 

środowiska naturalnego i dziedzictwa kulturowego istnieje możliwość na 

pozyskanie środków  na rewaloryzację zabytkowych obiektów. Z warunków 

konkursu wynika, że największą szansę  na projekty mają projekty obejmujące 

kompleksowe działania obejmujące wiele aspektów. W wyniku 

przeprowadzonego naboru na partnera projektu została wyłoniona Parafia 

Rzymsko Katolicka w Boguchwale. Projekt przewidziany do realizacji w 

ramach partnerstwa obejmuje rewaloryzacje zabytkowego kościoła  w 

Boguchwale, termomodernizację siedziby Gminnej Biblioteki Publicznej oraz 

remont zabytkowej bramy. Wszystkie obiekty znajdują się w obrębie zespołu 

pałacowo-parkowego i posiadają decyzje o wpisie do rejestru zabytków. 



Podjęcie uchwały umożliwi wspólne aplikowanie o środki pomocowe na 

rewaloryzację tych obiektów. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0.  

Uchwała została podjęta. 

 

 

Ad pkt III 5) porządku obrad 

------------------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych przedstawiła Pani Katarzyna Błońska – Mnich. 

Poinformowała, że obowiązek uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych wynika z art. 4
1 

ust. 1 i 2, art. 18
2 

ustawy z dnia 26 października 1982 r. o wychowaniu w trzeźwości  

i przeciwdziałaniu alkoholizmowi. Polski model rozwiązywania problemów 

alkoholowych zakłada, iż większość kompetencji i zadań jest zlokalizowanych 

na poziomie gminy, która na mocy ustawy  

o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi uzyskała 

kompetencje do rozwiązywania tych problemów. To właśnie gmina ma 

przedsięwziąć środki zaradcze oraz naprawcze skierowane do lokalnej 

społeczności, aby zapobiegać i minimalizować zagrożenia oraz szkody 

społeczne i indywidualne będące efektem nadużywania alkoholu. 

Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego  Pani Alina Pociask 

przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie.  

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych przeciw 0, wstrzym 0. 

 

Uchwała ostała podjęta. 

 



 

 

 

Ad pkt III 6) porządku obrad 

-------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie  programu współpracy gminy z organizacjami 

pozarządowymi przedstawił Pan Wojciech Kalandyk. Przed przystąpieniem do 

omawiania porządku obrad zgłosił autopoprawki do projektu uchwały: 

 

1)W Rozdziale VIII Wysokość środków na realizację programu ust. 2 otrzymuje 

brzmienie: 

środki na realizację programu planuje się w wysokości nie mniejszej niż 

171 500 zł. 

2) W rozdziale X Informacja o sposobie tworzenia programu oraz o przebiegu 

konsultacji Wykreśla się ust 2 i punkt a i b.  

3)  Ustęp 2 otrzymuje nowe brzmienie:  

 

Konsultacje programu przeprowadza się z organizacjami pozarządowymi i 

podmiotami wymienionymi w art.3  ust.3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 

roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie zgodnie z § 6 

ust.1 oraz §7 pkt 1 ust.2, pkt 3 uchwały Nr XXVII.361.2016 Rady Miejskiej 

w Boguchwale z dnia 25 sierpnia 2016 roku. 

 

Zmienia się treść art.13 w rozdziale XI. w brzmieniu: 

Wyniki otwartego konkursu ofert ogłasza się niezwłocznie po wyborze 

oferty w sposób określony w art.13 ust.3 ustawy. 

 

Poinformował, że program jest uchwalany co roku , po przeprowadzeniu 

konsultacji z organizacjami pozarządowymi. 

Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego  Pani Alina Pociask 

przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

kolejno zgłoszone poprawki, które zostały przyjęte jednogłośnie. (15 za , 

przeciw 0, wstrzym 0). 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 



Za podjęciem głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt III 7) porządku posiedzenia 

----------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie  programu przeciwdziałania narkomanii przedstawiła 

Pani Katarzyna Błońska-Mnich. Poinformowała, że  program  o 

przeciwdziałaniu narkomanii jest ściśle związany z wieloma innymi problemami 

społecznymi, takimi jak ubóstwo, bezrobocie, przestępczość czy bezdomność. 

Istotą działań profilaktycznych zawartych w programie jest przeciwdziałanie 

tym zagrożeniom, których występowanie lub spotęgowanie w przyszłości 

wydaje się wysoce prawdopodobne.  

Na realizację Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii w projekcie 

budżetu na rok 2017 w dziale Ochrona Zdrowia, została zaplanowana kwota 

wydatków w wysokości 20.000 zł.  

 

Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego Pani  Alina Pociask 

przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały.  

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 

 

 

 



Ad III pkt 8)  porządku posiedzenia 

------------------------------------------------ 

Projekt uchwały w sprawie  Gminnego Programu  Ochrony i Profilaktyki 

Zdrowia Mieszkańców Gminy Boguchwała na lata 2017 – 2018 przedstawiła 

Pani Katarzyna Błońska – Mnich. Poinformowała, że  do zadań własnych gminy 

w zakresie  zapewnienia równego dostępu do świadczeń opieki zdrowotnej 

należy w szczególności opracowywanie i  realizacja oraz ocena efektów 

programów z polityki zdrowotnej wynikających z rozpoznanych potrzeb 

zdrowotnych i stanu zdrowia mieszkańców gminy. Mając powyższe na uwadze 

przedkłada się program dostosowany do mieszkańców, który będzie 

realizowany przez 2 lata. 

 

Przewodnicząca Komisji Pani Alina Pociask przedstawiła pozytywną opinię 

Komisji w sprawie projektu uchwały. Poinformowała, że Komisja 

zaproponowała zwiększenie dostępności usług przy wykonywaniu szczepień. 

 

Radny Pan Paweł Sanecki wnioskuje o uzupełnienie programu o informację w 

sprawie szczepień oraz informację ona temat innych chorób, które występują 

często np. nowotwory , dlatego proponuje przesunięcie tego programu  

z dzisiejszych obrad. 

 

Radni podczas dyskusji poruszali sprawę dostępności mieszkańców chcących 

skorzystać  z programu  w każdej miejscowości. 

 

Burmistrz Pan Wiesław Dronka powiedział, że tworzenie programu nie jest 

obowiązkowe na terenie gminy. Gmina podejmuje działania wspierające przy 

zwalczaniu niektórych chorób , a mianowicie  : szczepień ochronnych przeciw 

grypie, profilaktyki cukrzycy , profilaktyki zakażeń wirusem brodawczaka 

ludzkiego. 

Zaznaczył, że realizacja programu odbywała się w wyznaczonych punktach z 

uwagi na sieć służby zdrowia, którą należałoby zmienić. Podkreślił, że działania 

zawarte w programie wynikają z działań wynikających z rozeznanych potrzeb 

zdrowotnych i stanu zdrowia mieszkańców. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

wniosek radnego o przesunięcie programu z obrad sesji. 

 

Za wnioskiem głosowało 0 radnych, przeciw 13, wstrzymało się 2. 



Wniosek upadł. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwało głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymał się 1. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt III 9) porządku obrad 

------------------------------------------ 

 

Projekt uchwały  w sprawie  nabycia nieruchomości  położonych w Zarzeczu z 

przeznaczeniem pod drogę przedstawiła Pani Kierownik Agata Stodolak.  

Poinformowała, że proponuje się wyrazić zgodę na nabycie na rzecz gminy 

nieruchomości położonych w miejscowości Zarzecze z przeznaczeniem pod 

drogę. 

 

Przewodniczący Komisji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Pan 

Antoni Golonkiewicz przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 

Ad pkt III 10) porządku obrad 

--------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie  nabycia na rzecz gminy nieruchomości położonej w 

Boguchwale  nr 232/3,232/5 przedstawiła Pani Kierownik Agata Stodolak.  

Poinformowała, że proponuje się nabycie na rzecz gminy nieruchomości 

położonych w Boguchwale z przeznaczeniem pod drogę.  

 

Przewodniczący Komisji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Pan 

Antoni Golonkiewicz przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0.  

Uchwała została podjęta. 

 

 

 

 



Ad pkt III 11) porządku obrad 

--------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie nieodpłatnego przekazania na rzecz gminy 

nieruchomości położonych  w Boguchwale nr 1624/109 przedstawiła Pani Agata 

Stodolak. Poinformowała, że proponuje się nieodpłatne przejęcie na rzecz 

gminy nieruchomości  na cele związane z realizacją zadań własnych. 

 

 

Przewodniczący Komisji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Pan 

Antoni Golonkiewicz przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0.  

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt III 12) porządku obrad 

-------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie  programu budownictwa mieszkaniowego 

przedstawił Zastępca Burmistrza Pan Jerzy Opaliński. Poinformował, że mając 

na uwadze rozwój budownictwa poprzez budowę lokali na sprzedaż i wynajem 

dostosowano opracowany wcześniej program o doprecyzowanie szacowanej 

ilości lokali mieszkalnych oraz szacowane koszty. 

 

Przewodniczący Komisji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Pan 

Antoni Golonkiewicz przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0.  

Uchwała została podjęta. 

 

 

Ad pkt III 13) porządku obrad 

------------------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład 

mieszkaniowego zasobu gminy przedstawił Zastępca Burmistrza Pan Jerzy 

Opaliński. Poinformował, że głównym celem w.w projektu uchwały jest jego 

dostosowanie  do wymagań prawnych. 

 

Przewodniczący Komisji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Pan 

Antoni Golonkiewicz przedstawił pozytywną opinię Komisji. 



 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0.  

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt III 14) porządku obrad 

--------------------------------------------- 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Pan Ryszard Liput przedstawił 

przeprowadzone przez Komisję Rewizyjną działania. 

 

Komisja Rewizyjna po przeanalizowaniu skargi oraz wyjaśnień nie dopatrzyła 

się nieprawidłowości w działaniach Burmistrza, wnosi o podjęcie uchwały 

uznającej skargę za bezzasadną. 

Radni po wysłuchaniu stanowiska Przewodniczącego  Komisji uznali, że  

Komisja wykazała bezzasadność skargi .   

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały uznającej skargę za bezzasadną. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0.  

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt V porządku obrad 

------------------------------------- 

Protokół z ostatniej  został przyjęty. 

V. Przyjęcie protokołu  z ostatniej sesji. 

 

Ad pkt VI porządku obrad 

------------------------------------------- 

Zapytania i wolne wnioski radnych. 

Sekretarz Gminy Pan Krzysztof Lassota udzielił odpowiedzi na wnioski 

zgłoszone na ostatniej sesji Rady Miejskiej. 

 

Radni zgłosili następujące wnioski: 



1. Radny Pan Ryszard Mirowski pytał o dostępność terenów sportowo- 

rekreacyjnych w Mogielnicy dla wszystkich mieszkańców. Powiedział, że 

obecnie z  budynku nie mogą korzystać  mieszkańcy -  jest zamknięty. 

 

2. Radny Pan Ryszard Liput zgłosił, aby w miejscowości Kielanówka  na 

nowo położonym asfalcie koło szkoły został uszkodzony próg 

zwalniający. 

 

3. Radna Pani Alina Pociask zgłosiła, aby  wystąpić o posprzątanie lub 

zlikwidowanie kontenerów na odzież używaną w miejscowości Nosówka. 

Powyższy wniosek został poparty również przez innych radnych, aby 

zlikwidować kontenery na terenie całej gminy. 

 

4. Radny Pan Piotr Drąg wystąpił o uporządkowanie tablic reklamowych na 

ul. Tkaczowa w Boguchwale jak również dokonać takiego przeglądu w 

całej gminie. 

 

5. Radny Pan Piotr Pustelny powiedział, że w rejonie stokrotki w 

Boguchwale obok tablicy ogłoszeń należy postawić kosz na śmieci. 

 

Na XXXII sesji Rady Miejskiej zostały podjęte następujące uchwały w sprawie: 

1) Zmiany budżetu gminy na 2016 rok, 

2) Zmiany wieloletniej prognozy finansowej,  

 3) Przystąpienia Gminy Boguchwała do realizacji projektu pn,, Zachowanie 

dziedzictwa kulturowego oraz wsparcie instytucji kultury na terenie ROF’’, 

4) Wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Boguchwała do partnerstwa dla    

 wspólnej realizacji projektu, 

5)Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych, 

6) Programu współpracy gminy z organizacjami pozarządowymi, 

7) Programu przeciwdziałania narkomanii, 

8) Gminnego Programu  Ochrony i Profilaktyki Zdrowia Mieszkańców Gminy 

Boguchwała na lata 2017 – 2018, 

9) Nabycia nieruchomości  położonych w Zarzeczu z przeznaczeniem pod 

drogę, 



10) Nabycia na rzecz gminy nieruchomości położonej w Boguchwale  

nr 232/3,232/5, 

11) Nieodpłatnego przekazania na rzecz gminy nieruchomości położonych  

w Boguchwale nr 1624/109, 

12)  Programu Budownictwa Mieszkaniowego, 

13)Zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu 

gminy, 

14) Rozpatrzenia skargi. 

 

 

Protokołowała: A.Wójcik    Przewodniczący Rady Miejskiej 

        Wiesław Kąkol 


